Az allitast indirekt uton bizonyitjuk. Tegyiik fel, hogy nincs olyan haromszog, amelynek csicsai és sulypontja
azonos szintek. Ekkor biztosan létezik olyan ABC haromszog, amelynek minden csucsa kék. Ha ugyanis ilyen nem
lenne, akkor a siknak legfeljebb egyetlen egyenese tartalmazhatna kék pontokat, de ekkor indirekt feltevésiinkkel
ellentétben létezne olyan haromszog, amelynek valamennyi csticsa és silypontja egyarant piros. Van tehat olyan ABC
haromszog, amelynek minden csiicsa kék. Feltevésiink szerint ennek S stulypontja piros.
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Nagyitsuk S-b6l négyszeresére az ABC haromszdget, legyen a képharomszog A’ B'C’. Vilagos, hogy az SA, SB, SC
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stlyvonalak képe SA’, SB’, SC’, ezért S az A'B’'C’ haromszognek is stlypontja. Mivel i 4, ezért AA' =3 AS.
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Jelolje ' a BC oldal felez6pontjat; AS = gAF, igy el6bbi megéllapitasunk szerint AA" = 3 - gAF = 2AF. Ez azt
jelenti, hogy A az A’BC haromszog stlypontja. Indirekt feltevésiink szerint A’ piros, hiszen ha kék lenne, akkor az

A’ BC haromszdg csticsai és silypontja is kék pontok volnanak. Hasonléan megmutathato, hogy B’ és C is piros.
Igy az A’ B'C’ haromszdg minden csticsa és stlypontja is piros, ami ellentmondés.
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